1. Hény megoldéasa van a nemnegativ egész szamok halmazén a 3-2™ +1 =n
6 (X).

2 egyenletnek? 3 (1); 4 (2);

2. Egy vizcsapbol, amelynek 1 cm a bels6 atmérgje, 6 cm/s sebességgel folyik ki a viz fiigglegesen lefelé. A viz
a csap aljatol kb. 20 cm tavolsdgban a feliileti fesziiltség miatt cseppekké kezd alakulni. Mekkora a keletkezd cseppek
atmeérgje?  Kisebb, mint 1 mm (1); nagyobb, mint 2 mm (2); az el6z6 két érték kozotti (X).

3. Az ABC haromszogben AB = 15, BC = 14 és CA = 13. A haromszog oldalaira kifelé a BAPQ, CBRS és
ACTU négyzeteket allitottuk. Mekkora a PQRSTU hatszog teriilete? 800 (1); 926 (2); 968 (X).

4. Homogén anyagi gomb belsejében ugyancsak gémb alakd, elhanyagolhatd stiriiségl gazzal toltott lireg van.
A gomb kozéppontjan atmend tengelyek koziil melyikre vonatkozoan legkisebb a tehetetlenségi nyomaték?  Amelyik
merGleges a gomb és az iireg kozéppontjat Osszekots egyenesre (1). A gomb és az iireg kozéppontjat Osszekotd
egyenesre (2). Nem fligg a tehetetlenségi nyomaték a tengely iranyatol (X).

5. Két olyan primszam van, melynek reciprokinak tizedestort alakjaban a periédus 7. Az egyik prim a 4649. Mennyi
a masik prim szamjegyeinek az 6sszege? 12 (1); 13 (2); 14 (X).

6. Becsiiljiik meg, hogy mekkora teljesitményd villanymotor tudja biztonsagosan miikédtetni azt a mozgoélépcsét,
amelynek a vizszintessel bezart szoge 30°, szintkiilonbsége 20 m és egy lépcséfokanak magassaga 25 cm.  Elegendd
25 kW (1); kb. 40-70 kW (2); 150 kW felett (X).

7. Az r sugard korbe olyan hatszoget irunk, melynek két oldala 7 egység, négy oldala pedig 20 egység hosszi.
Mennyi r értéke? 14 (1); 15 (2); 16 (X).

8. Vajon a személygépkocsik gumiabroncsdban nagyobb-e a levegd nyomdésa, mint a kerékparok tomlGjében?
A személygépkocsik keréknyomasa a nagyobb (1); a kerékpéaroknal nagyobb a nyomés (2);  koriilbeliil egyfor-
ma (X).

9. Egy Otjegyd és egy négyjegyl szam Osszege 33 190. Ha pedig a szamjegyeiknek forditott sorrendben irasaval
elgallo szamokat adjuk Ossze, 48 400-at kapunk. Mennyi a két szam kilenc szamjegyének az 6sszege? 43 (1); 49 (2);
67 (X).

10. Becsiiljiik meg, mennyivel névekedne a Fold h6mérséklete, ha raesne a Hold!  Néhany foknyit (1); néhéany
széz foknyit (2);  t6bb, mint ezer fokot (X).

11. Felezziik meg egy derékszogi haromszog hegyesszogeit és bocsassunk merdlegest az atfogora a szogtelezs egye-
neseknek a szemben fekvs befogoval valé metszéspontjabol. Mekkora szogben latszik a  két talppont kozti szakasz
a derékszog csucspontjabol?  52.5° (1);  45° (2);  ennyi adatbol nem meghatarozhato (X).

12. Van-e a neutronnak mégneses nyomatéka?  Van, és a spinjével azonos irdnya (1). Van, és a spinjével
ellentétes irdnya (2). Nincs, hiszen semleges (X).

13. Oldjuk meg a kovetkezd egyenletrendszert, ahol a, b és c egy-egy szamrendszer alapszama, és pl. 101, az a alapu
szamrendszer 1, 0, 1 jegyekkel leirt szaméat jelenti.

101, + 201, = 39, + 9,
203, + 404y =77, + 8.
Adjuk meg a + b+ c értékét. 25 (1); 26 (2); 34 (X).

13 + 1. Hany elektront kellene ravinniink egy 0,1 mm sugaru vizcseppre, hogy benne a nyomas éppen a légkori
nyomés legyen?  Néhény szézat (1);  Avogadro-szamnyit (2);  kb. tizmilliot (X).

LA megoldasok az 566. oldalon talalhatok.



